Église Chrétienne de Pentecôte Edmundston
159, chemin Olivier-Boucher
Edmundston, N.-B.
E3V 4L6

Affiliée aux Assemblées de Pentecôte du Canada



Pasteur principal :

Nous sommes à la recherche d’un pasteur principal qui assurera un leadership spirituel et pratique à notre congrégation, et qui sera en mesure de communiquer clairement sa vision, afin d’assurer la santé et la croissance de l’église.  Le pasteur sera responsable de procurer l’enseignement spirituel fidèlement à la Parole de Dieu.


Nos débuts :

L’Église Chrétienne de Pentecôte d’Edmundston a débuté son œuvre en 1977 avec une campagne d’évangélisation qui attira plusieurs personnes à Jésus.


Aujourd’hui :

Nous sommes une congrégation de plus ou moins 90 personnes avec une assistance moyenne de 75 personnes les dimanches matin.  Nous pouvons accueillir plus de 150 personnes dans un très beau bâtiment complètement payé auquel s’est ajouté, à l’été 2018, un agrandissement pour une salle à manger.

Notre église est située au centre d’une communauté accueillante, chaleureuse et paisible, comptant une population de plus ou moins16 000 personnes dont la langue principale est le français. Nous accueillons chaleureusement les anglophones dans notre église, avec une traduction en simultané.

Dotés d’une Université en plein cœur de notre belle ville, nous accueillons de plus en plus d’étudiants de différentes nationalités au sein de notre église.

Nous offrons différents services et ministères, tel que l’éducation chrétienne aux enfants, la garderie, l’aide aux missions, la main de compassion, des équipes de louanges, un responsable du bâtiment, des équipes pour l’accueil, un trésorier avec des équipes désignées pour les offrandes, ainsi qu’un conseil pastoral, qui assure le soutien du pasteur dans ses tâches.  Nous avons également un couple de concierge, rémunéré, qui assure l’entretien régulier de notre belle église.

Nous sommes une église accueillante, telle que notre communauté. Nous sommes dynamiques et lorsque nous sommes réunis, la joie d’être ensemble est palpable, c’est la raison pour laquelle nous organisons régulièrement, selon le calendrier annuel, des activités en dehors de nos réunions régulières du dimanche et du mercredi. Nous organisons, entre autres, la soirée des couples en février, la cabane à sucre, une épluchette de blé d’inde, le spécial de Noël, et notre soirée de veille du Jour de l’an.  Notre congrégation apprécie et participe en grand nombre à ces différents événements.

Nous sommes privilégiés de faire partie d’une église remplie de gens fidèles à leurs réunions, ainsi qu’au soutien de l’église par leurs dîmes et offrandes.  La générosité des gens de notre congrégation est l’une des qualités les plus remarquables.  Nous pourrions, sans hésitation, dire que notre église est en bonne santé spirituelle et financière. 

Nous croyons fermement que Dieu peut agir puissamment dans notre communauté et notre désir est d’atteindre les âmes perdues, sans Christ.  Notre cœur est d’aider différents organismes de la communauté afin de partager aux plus démunis ce que Dieu nous donne, pour ainsi démontrer l’Amour de Christ.  Nous organisons, à cet effet, des collectes de denrées que nous donnons à des organismes comme le RADO, une banque alimentaire très populaire de notre région.


Voici les qualifications et aptitudes recherchées chez notre futur pasteur :

Il devra idéalement, mais non obligatoirement, être bilingue.  Il devra posséder un diplôme de Collège biblique ou une combinaison d’éducation et d’expérience.  Un minimum de 5 années d’expériences en tant que pasteur senior serait un atout.  Son épouse devra également être impliqué/e activement au sein de l’église.

Les qualités et dons que nous recherchons en lui sont le leadership, l’humilité, la patience, la confidentialité, l’amour, le discernement, ainsi que des aptitudes en communication orale et écrite.  Il doit être fidèle à la Parole et refléter les qualités de Jésus.  La transparence et l’honnêteté sont des qualités nécessaires afin d’établir un lien de confiance.  Il devra également être bon administrateur.

Travaillant avec le conseil pastoral, nous croyons que le rôle principal du pasteur est de préparer les saints au ministère.  Il doit donc être muni d’un plan efficace pour former des disciples dans la congrégation, et ainsi développer les dons en chacun.  Il formera, équipera et mobilisera les gens pour le ministère.
Nous désirons que le Saint-Esprit et les dons de l’Esprit puissent être manifestés librement et de façon équilibrée.  Notre cœur est de voir se développer en chacun un désir de retrouver une intimité avec Christ, par la prière et l’intercession. 

Nous aspirons à être impliqués dans notre communauté, alors le pasteur devra être doté de méthodes efficaces et actuelles pour amener l'église à bâtir des ponts dans la communauté, pour ainsi atteindre plus de gens à Christ.

Nous croyons fermement que le candidat qui aura un appel pour notre église sera animé des mêmes désirs et aspirations.

Le/a candidat/e devra refléter les caractéristiques bibliques, tel que nous retrouvons en 1Timothée 3 : 1-7, Tite 1, 1Pierre 5 : 2, Mathieu 28 : 19-20.

Il/elle devra être ordonné par les Assemblées de Pentecôte du Canada.

Mais par-dessus toute chose, le/la candidat/e devra ressentir un appel pleinement guidé par Dieu à venir s’impliquer dans notre église, dans notre communauté, et dans notre belle région.


Rémunération :

Le pasteur recevra un salaire à temps plein, ainsi que les avantages sociaux basés sur ce que proposent les Assemblées de Pentecôte du Canada, District des Maritimes, pour une église de notre taille.


[bookmark: _Hlk64373487]Pour en savoir plus à propos de notre belle église, visitez :
www.egliseedmundston.ca

Pour en savoir plus à propos de notre belle ville, visitez :
www.edmundston.ca


Si vous ressentez un appel du Seigneur à vous joindre à nous, vous pouvez faire parvenir votre C.V. au Pasteur Luc Poirier à lvpoir@nb.sympatico.ca

Au plaisir de vous rencontrer bientôt !


L’équipe du conseil pastoral

Note : dans ce document le masculin est utilisé sans aucune discrimination et dans le seul but d'alléger le texte.
